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Prohlášení Českého svazu plaveckých sportů 

 

 

Český svaz plaveckých sportů odsuzuje invazi ruských vojáků za podpory běloruské vlády na Ukrajinu, 

jež je suverénním státem. Česká republika má také zkušenost se sovětskou invazí ze srpna 1968, která 

byla prezentována podobnými prohlášeními ze sovětské strany tak, jak se nyní děje při válečném 

konfliktu na Ukrajině. 

Český svaz plaveckých sportů oceňuje rozhodnutí Mezinárodní plavecké federace (FINA) týkající se 

zrušení Světových pohárů v synchronizovaném plavání a skocích do vody, které se měly uskutečnit 

v Ruské federaci. Zároveň oceňujeme informací týkající se zrušení mistrovství světa juniorů, které mělo 

být pořádáno v ruské Kazani. Český svaz plaveckých sportů dále také žádá o přeložení mistrovství světa 

v krátkém bazénu z Ruské federace.  

Český svaz plaveckých sportů se nezúčastní žádných akcí na území Ruské federace nebo Běloruska do 

doby ukončení válečného konfliktu, a to za účelem ochrany našich sportovců. Český svaz plaveckých 

sportů rovněž nebude akceptovat jakoukoli přihlášku na závody organizované Českým svazem 

plaveckých sportů od ruského či běloruského národního týmu nebo klubu z výše uvedených zemí.  

Přestože se jedná o velmi citlivé téma, Český svaz plaveckých sportů apeluje na Mezinárodní plaveckou 

federaci (FINA) a Evropskou plaveckou federaci (LEN), aby zamezily účasti ruským a běloruským 

sportovcům, a to i v podobě neutrálních sportovců, na všech mezinárodních akcích plaveckých sportů 

až do doby ukončení válečného konfliktu a mírového urovnání.  

Český svaz plaveckých sportů tímto prohlášením nabízí pomoc Ukrajinské plavecké federaci ve formě 

zabezpečení ubytování, stravování, materiálu a tréninkových podmínek po nezbytně nutnou dobu a 

součinnost při zabezpečení jejich případného pobytu v České republice. 

Český svaz plaveckých sportů prosí občany České republiky, aby se nechovali nevhodně a vulgárně vůči 

Rusům a Bělorusům žijícím na území České republiky. 
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